3anaua 9.27 (Uepnenko A.B.) rpynna 3-01-20

3ana4a 9.27. Heprienne Andpeil Bumaavesuy

N [
B wye =1 pag/c, a = 45°,
© AB = 25, BC =10,
BF =50 FD = §l,
: NC =15 EFEH =30,
A FE=3 FG=125,

OA=30 KG=125

Haitnem paccrosinus 1o MILIC Bcex Ten uepe3 OTHOLIEHUE CTOPOH
TPEYrobHUKA/TIOIOOHBIX TPEYTOJBHUKOB WIIH C TIOMOIIBIO TeopeMbl [Tndaropa.

B tpeyronsuuke ABC:

_AB+BC

PA="
sin(@)

—49497 PC=PA-cos(a)=35  PB=+PC*+BC* =36.401




B tpeyronsnuke DBP4

(BF + FD)

PB=PB- =104.002 P4D=\/—(BF+FD)2 +P,B* =28.571

3

P,F =\|P,D* + FD* = 57.588

Onpenensem nepeceuenue P1F u KG. /{5 aToro onpeneanM noTeHuaibHoe
repeceyeHne Kak paBeHCTBO JIBYX YpaBHEHUH MpsIMOM (3HAKU MUHYC TOBOPSAT, YTO
HaxOJIUTCS MepecedeHne kak 0b1 Bo 2 yerBeptr). Ecth G u F, y HUX ecTh o0miee
3BeHO - cTepkeHb EF. B Toxe ke BpeMst Mbl 3HaeM MEPIEHIUKYIIp K ckopoctu G
kak KG, Takxke neprneHauKymsp Kk ckopoct F kak PF . Bot 3T 1Ba

MEePIECHINKYISIPA U XapaKTePU3YIOT YPaBHEHUS, IOTOMY KaK UX TIEPECeUCHHE acT
MIIC crepxns EF.

BF. ZF—G:—58.333 BF =—P4D-P1FX =33.333
P.D ’ FD
= —tan(a)
D
PF=,/PF’ +1'3ny2 =67.185 PG = \/P]sz +(BF, +FG)* =82.496

BE =|PF+(BF, + FE)' =89.846

W3 mogo6ust TpeyroTbHUKOB (MIPSIMOM YTOJI U IBA OCTPBIX PABHBI)

EH -cos(a)
|RF,

=32.673  BH =EH -sin(a)+(RF, + FE)- 1;25

1

PE=PE

2 1

=46.063

Tenepb HAXOUM BCE CKOPOCTU B TOUKAX U YIJIIOBBIE CKOPOCTHU TEJl, 3HAsS
pacctosiaust oT MIIC 10 TOUueK BOBHUKHOBEHHSI CKOPOCTEH

Ve=wne NC =15 em/c V= wac P3B=15.6 cm/c
Va=wac P3A=21.213 cm/c

V= wgr PsF =8.638 cM/c  Vp= wgr-P4sD =4.286 cm/c
Vi = wgr*PE=11.552 cm/c

V= wgr-P1G=10.607 cM/c Vy= wgyP,H=16.286 cm/c

v % %
W0 = ﬁ =0.429pan/c  wer= ﬁ =0.129pan/c Wy = ﬁ =0.15pan/c



v % %
Wep = ﬁ =0.354pan/c Wiy = é =0.424pan/c we, = 0_2 =0.707pan/c

Wy =1 paa/c
Va Vg V¢ Vp Vg Vg Vg Vi
21.213 | 15.6 15 4.286 10.607 | 11.552 |8.638 16.286
WoaA WAaAC WRBF WEF WKG WEH
0.707 0.429 0.15 0.129 0.424 0.354




